\ 1. Boiuuciume

A=(4123 —4049) {[4 ~32+(24-1 )J :0,16} o {2}
2. ¥Ynpocmumeo
a+8 _ a-8b { 3
R . @80 - 4@}
ya+26  ya-jsb o
3. Pewsumo nepaeercmeo x*+2x3—2x-1=0 s x<—1;x>1
4. Pewuums nepasencmso 3+x 2> 2—255 s[ -1;0] U(2;+00:[ucn
5. Pewuumo ypasnenue 6Jx —-8=x { 416}

6. Hatimu vucno a> 0, eciu ono cocmaensiem 50% om yucina 6(a—2)! s{3}
7. Haumu cymmy k8adpamos KopHel YpasHeHUs

3x2+14x +13=0 {13%}
8. Pewume ypaenenue |5x—6|+3x +15=|8x+9)| s{-53J [%;+mj

9. /[6e cmoponbl mpey20nbHUKA U KOCUHYC Yeaa Medlcoy HUMU pasgHbl P =20

coomsemcmaenHo a=>5,b="7, cos(a’ b)= % . Haumu nepumemp S=1043

mpeyeonvruxa P,nnowaoe S u paouyc onucannoii oxpyscnocmu R. R =%J§

0. B 2eomempuueckoti npoepeccuu npousgeoerue b y b3 =0

a cymma b, +b, =1. Haiimu snamenamens npozpeccuu. {—% ; —%
1. Pewwums ypaeHenue J~—x2 +OX—3 =1-=3x% sg}
12. Pewumso ypaenenue 5—3_{ +8\j1 —2X _g x:% ; x:%




